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Forma de
Atendimento

Atendimentos 
por Assunto

TOTAL DE 
ATENDIMENTOS 

3828

623
16,3%

1267
33,1%

1643
42,9%

295
7,7%

Correspondência

E-mail

Telefone

Pessoalmente

1622
42,4%

169
4,4%

778
20,3%

182
4,8%

60
1,6%

131
3,4%

206
5,4%

680
17,8%

Benefícios

Cadastro

Empréstimo

Comprovante de
Rendimentos

Joia

Institutos

Outros

Recadastramento



Estatísticas Gerais

Atendimentos por 
patrocinadora

Tipos dos participantes 
atendidos

62
44%

44
31%

32
23%

1
1%

2
1%

INB

Eletronuclear

Nuclep

Nucleos

Autopatrocinados

35
70%

7
14%

8
16%

Aposentado

Ativo

Pensionista



Resultados

Avaliação do
Atendimento

Conhecimento do 
Atendente sobre 

o assunto

O assunto foi 
resolvido?

Avaliação dos canais 
de comunicação

57%

40%

3%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

57%

40%

3%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

93%

5% 2%

Totalmente

Dependeu de algo

Não foi resolvido

57%

39%

3% 1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim


